

省城第一家!打完分后物业被解聘

物业服务综合评价动真格,新卉社区率先尝甜头

生活日报记者 李震

生活日报11月7日讯 记者从济南市住房和城乡建设局了解到,全福街道物业服务综合评价小组、新卉社区物业服务综合评价小组,对位于工业北路147-1号巡警宿舍的济南安国物业管理有限公司进行物业服务综合评价。该物业公司服务综合评价最终得分为23.06分,根据相关规定和民意调查,最终决定对该小区物业服务单位进行重新选聘。

据悉,新卉社区是首个运用《济南市住宅小区物业服务综合评价指导意见(试行)》进行物业服务评价的小区。为充分

发挥街道办事处社区居民委员会、业主委员会以及广大业主对物业管理工作的监督作用,规范住宅小区物业管理行为,提供物业服务水平,根据《济南市住宅小区物业服务综合评价指导意见(试行)》第七条规定,新卉社区居委会环境和物业管理办公室于2019年11月4日成立全福街道物业服务综合评价小组、新卉社区物业服务综合评价小组,并于2019年11月4日至2019年11月7日对位于工业北路147-1号巡警宿舍的济南安国物业管理有限公司进行物业服务综合评价。

经评价,该物业公司服务综



济南开始实施住宅小区物业服务综合评价。资料图 记者 李震 摄

合最终得分为23.06分。根据相关规定,对于综合评价在60分以下的小区,由街道办事处报区住建局部门按照相关规定进行信用扣

分,责令物业服务企业限期进行整改。据相关负责人介绍,因前期该物业公司拒不配合社区工作,且多次拒不整改,鉴于物业公司现状,社区对是否更换现有物业进行了民意调查。

“我们共计向业主发放《巡警宿舍关于更换物业管理公司的征求意见稿》144份,收回有效问卷98份,其中同意选聘新物业的88份,建议保留现有物业的10份,同意选聘新物业业主占总户数的61.11%。”负责人告诉自己这,依据规定,新卉社区环境和物业管理委员会代行业委会职责,最终决定对该小区物业服务单位进行重新选聘。

没处方也能买到处方药 监管药物随意买

《问政山东》聚焦药品监管问题

问政山东

生活日报记者 杜亚慧

药品问题大于天,11月7日19点,山东省药品监督管理局登上《问政山东》,节目曝光了长久以来存在于药品监管领域的多项痼疾。

不凭处方也能买到处方药

处方药是必须凭执业医师或执业助理医师处方才可调配、购

买和使用的药品。然而在潍坊市昌乐县的康寿药店连锁六店,记者提出想要购买治疗咳嗽的药后,店员直接向记者推荐了一款处方药——罗红霉素。

付款后,当记者向店员索要收款票据时,店员才提出这是处方药需要开具处方。店员拿过记者手机,在一网络问诊页面随意点击几个症状后,用时不到一分钟就开出了一张电子处方。

除了处方药,常见药麻黄碱类药品也属于重点监管的药物。国家要求必须严格凭身份证销售

并明确一次销售不得超过2个最小包装。但在潍坊市昌乐县康寿药店爱伦堡33店,记者不但一次性购买了店里仅剩的三瓶复方桔梗麻黄碱糖浆(II),还没有登记任何身份信息。且记者提出想要更多时,店内员工表示现在没货,过几天可以过来拿。

《问政山东》直播现场,山东省药品监督管理局局长桂敦山指出,直播结束后省药监局将第一时间查证。而药麻黄碱类药品无限制的问题,将持续推进专项整治。

隐形眼镜市场乱象多

根据《医疗器械分类目录》,隐形眼镜和护理液属于最高级别的三类医疗器械,必须进行严格管控。但是问政记者在调查中发现,一些眼镜店不具备销售资质,却在私自销售隐形眼镜和护理液。

记者在沂水县走访了6家眼镜店,几乎每家眼镜店都能买到隐形眼镜和护理液。在博华眼镜店,营业执照显示经营范围仅包含眼镜零售,没有第三类医疗器械

的项目。眼镜店老板声称可售卖,但几乎翻遍了所有的资料,仍没有找出医疗器械经营许可证。

记者顺着导航找到一家名叫“亨得利”的眼镜店,到了发现是亨德利。记者在店里以35元和60元的价格,在这里购买了两副瓶装隐形眼镜。有两只没有标注任何信息,店员也没办法提供相关证明。

桂敦山表示,短片中的问题说明药监部门的监管有很大漏洞,“下一步我们仍然持续加大整改,确保公众对隐形眼镜这种高风险的产品用得安全,用得放心。”



同区群启动济南区域配对 用手机“搭讪”身边异性

面向济南各区的微信交友群开放了,针对历下区、市中区、槐荫区、天桥区、历城区等10个区,我主良缘建立了10个微信交友群。在这里,单身可以轻松地找到同区的异性,线上聊天、爆照,线下约见等,不怕错过对的人。咨询热线:82967520

生活中,单身时常会遇到这样的情景,在街上、家附近等地方偶遇心动异性,想上前搭讪却不知道说什么,更害怕在众人面前被拒绝的尴尬,结果往往是“匆匆相逢,擦肩而过”。而亲戚朋友安排的相亲,动不动就要在路上花个一两个小时,还总是遇上奇葩的相亲对象,单身们真是有苦说不出。

单身忙工作

社交圈难扩展

“好几次去相亲都是走走场,而且我能明显感觉到对象也是跟我一样

的想法,平时除了工作就是宅在家里,耽误了找对象,爸妈急得都想和我断绝关系。”家住天桥区的胡小姐抱怨道,“现在的年轻人人都比较反感相亲,但拗不过家里人的唠叨,花时间去吃个饭,连交个普通朋友的意思都没有。”许多都市白领平时见得最多的,就是同事,除了工作几乎没有其他共同语言,下了班各自回家,交友圈根本扩展不起来。

“偶尔遇到心动的异性,但素不相识实在不好意思

思去搭讪,就这样错过了。”像胡小姐这样的单身在济南并不少见,生活中除了同学就是同事,异性的关系网络非常难拓宽,但在近日,许多济南单身却找到了出路。

同区群风靡单身圈

一键搜索心仪异性

利用手机按照所在区域对号入群,找附近、身边对象,一时成为济南单身圈的热门话题。单身男女可以在线查看“单身相册”上的生活照和个人信息,喜欢就添加对方好友,不喜欢就直接忽略,看对眼了再约见,更不用担心尴尬。

“偶遇的心动对象,每天在办公楼附近偶遇的合眼缘异性,我以为我们之间只能是过客,没想到通过同区群就轻松找到并搭讪。”不少济南的单身在线通过一键定位附近单身,上班、下班,躺着、坐着都能相亲交友,找到心仪的附近优质单身。此外,同区群汇集了来自各个行业的单身,每天发帖量达到数万,同时段在线人数多,选择面广,找对象更方便。

“24小时匹配” 交友社区在线脱单大热

单身的你是否常常用“单身自由”掩饰自己的孤独感?看不上情侣们无时无刻地晒照秀恩爱,内心却渴望能有一个人一起干这样的“傻事”,但单身多年,许多人早就忘记了该怎样脱单。

为满足众多单身脱单的心愿,微信社区推出“24小时匹配活动”,单身只要输入详细的择偶条件,就能在24小时之内浏览海量异性的资料,喜欢的就私聊,不喜欢的就忽略,无论是挑颜值、挑条件,还是挑兴趣爱好,都能“对号入座”。



扫描二维码 锁定心仪对象



扫码结交异性 提高单身脱单率